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 شتمه سال                                                    (سوم)فصل                                                         نمونه سوالات

چند ضلعی ها                                                                               

 والاتـــــــــــس ردیف والاتــــــــــس ردیف

 درجه  0612الف( مجموع زاویه های داخلی یک چند ضلعی  7    ؟کدام یک از شکل های زیر چند ضلعی است؟ با ذکر دلیل 1   

 ضلعی را مشخص کنید؟است. تعداد ضلع های چند 

 درجه 610ب( اندازه ی یک زاویه داخلی چند ضلعی منتظم 

 است. تعداد ضلع های این چند ضلعی را مشخص کنید؟

 مرکز تقارن دارد؟ با رسم قرینه کدام یک از شکل های 2   

  یک نقطه دلخواه مشخص کنید؟
 درجه 53الف( اندازه ی یک زاویه ی داخلی متوازی الاضلاع  8  

 است. اندازه زاویه ی مجاور آن چند درجه است؟

 ضلعی منتظم دارای چند قطر است؟ 9ب( 

 کامل کنید. مناسب طرف دوم را با رسم شکل 9    هر شکل چند محور تقارن دارد؟ آن ها را رسم کنید؟ 3   

 تقارن ندارد.کدام شکل مرکز تقارن دارد ولی محور  4   

 الف( مستطیل

 متوازی الاضلاعب( 

 ج( لوزی

 د( مثلث متساوی الاضلاع

 را به دست آورید؟ 𝒂در شکل زیر مقدار  11   

 ضلعی 62الف( اختلاف یک زاویه ی داخلی و خارجی  5   

 منتظم را به دست آورید.

کاری ضلعی منتظم می توان در کاشی  7ب( آیا از 

 استفاده کرد؟چرا؟

 

 را به دست آورید؟ 𝒚و 𝒙در شکل زیر مقدار  11   

 ضلعی منتظم اندازه ی زاویه های زیر را بنویسید: 60در یک  12     را به دست آورید.هر شکل مقادیر مجهول در  6   

 : زاویه های داخلیالف( مجموع 

 : ب( مجموع زاویه های خارجی

 : ج( اندازه ی یک زاویه داخلی

 : د( اندازه ی یک زاویه خارجی

 
"بترا"                                                                       .  باید هدف های بلند مدت داشته باشید تا تحت شکست های کوتاه مدت قرار نگیرید    
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